



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

12 липня 2017 р.

м. Северодонецьк

№ 461

**Про здійснення заходів щодо
передачі в оренду нерухомого
майна спільної власності
територіальних громад сіл,
селищ, міст Луганської області**

Керуючись пунктом 5 частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», враховуючи рішення обласної ради від 31.08.2011 № 6/66 «Про оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області», від 31.08.2011 № 6/67 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди майна, що знаходиться в управлінні Луганської обласної ради» (далі – Порядок), пункти 22, 28 Положення про Департамент комунальної власності, земельних та майнових відносин Луганської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 21.12.2015 № 628 (у редакції від 14.04.2016 № 201):

1. Визначити Перелік нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області, яке пропонується для передачі в оренду (далі – об'єкти), згідно з додатком.

2. Департаменту комунальної власності, земельних та майнових відносин облдержадміністрації (Олейніков С.О.) здійснити заходи щодо:

оприлюднення в газеті «Вісник Луганщини» та на офіційному сайті облдержадміністрації оголошення про намір передати в оренду об'єкти;
вивчення попиту на об'єкти;
проведення конкурсу на право оренди об'єктів відповідно до Порядку.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Заступник голови, виконуючий
обов'язки голови обласної державної
адміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

Ю.Ю.КЛИМЕНКО

Додаток

до розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації
12 липня 2017 р. № 461

ПЕРЕЛІК

нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області,
яке пропонується для передачі в оренду

№ з/п	Назва підприємства, установи, закладу (балансоутримувача)	Площа, кв. м.	Назва приміщення	Мета використання	Термін оренди, міс.	Адреса орендованого майна
1	2	3	4	5	6	7
1.	Комунальне підприємство «Луганська обласна «Фармація Північ»	24,8	частина нежитлової будівлі центральної районної аптеки загальною площею 24,8 кв. м, яка складається з приміщення № 34 другого поверху; у загальнобудинковому користуванні: приміщення №№ 33,35-39 площею 29,4 кв. м	розміщення кафе	12	площа Соборна (Жовтнева), будинок 9, смт Марківка, Луганська область
2.	Комунальне підприємство «Луганська обласна «Фармація Північ»	26,98	частина нежитлової будівлі центральної районної аптеки загальною площею 26,98 кв. м, яка складається з приміщення № 52 другого поверху; у загальнобудинковому користуванні: приміщення №№ 33,35-39,42,53 площею 48,52 кв. м	розміщення швейної майстерні	12	площа Соборна (Жовтнева), будинок 9, смт Марківка, Луганська область

3.	Комунальне підприємство «Луганська обласна «Фармація Північ»	8,9	частина будівлі Літ «А-1,а ¹ ,а ¹¹ » загальною площею 8,9 кв. м, яка складається з приміщення № 8; у загальнобудинковому користуванні: приміщення №№ 6,7 площею 9,1 кв. м	розміщення суб'єктів господарювання, що діють на основі приватної власності і провадять господарську діяльність з медичної практики	12	вулиця Донецька, будинок 23, місто Северодонецьк, Луганська область
4.	Комунальне підприємство «Луганська обласна «Фармація Північ»	16,6	частина будівлі Літ «А-1,а ¹ ,а ¹¹ » загальною площею 16,6 кв. м, яка складається з приміщення № 9; у загальнобудинковому користуванні: приміщення №№ 6,7,12 площею 13,2 кв. м	розміщення суб'єктів господарювання, що діють на основі приватної власності і провадять господарську діяльність з медичної практики	12	вулиця Донецька, будинок 23, місто Северодонецьк, Луганська область

Керівник апарату



І.М.КАЛІШНА